
РІШЕННЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ 

ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 

Спеціалізована вчена рада ДФ 58.082.030 

Західноукраїнського національного університету 

Міністерства освіти і науки, місто Тернопіль 

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії 

Жук Наталі Тарасівні 

з галузі знань 07 - Управління та адміністрування на підставі прилюдного 

захисту дисертації «Аналіз фінансової безпеки підприємств харчової 

промисловості» за спеціальністю 071 - Облік і оподаткування 

14 червня 2023 року 

Жук Наталя Тарасівна, 1993 року народження, громадянка України, 

освіта вища: закінчила у 2015 році Тернопільський національний економічний 

університет за спеціальністю «Облік і аудит». Працює старшим викладачем 

кафедри фінансово-економічної безпеки Навчально-наукового гуманітарного 

інституту Національної академії Служби безпеки України, місто Київ з 

28.11.2022 року до цього часу. 

Дисертацію виконано у Західноукраїнському національному 

університеті Міністерства освіти і науки України. 

Науковий керівник - Рожелюк Вікторія Миколаївна, доктор економічних 

наук, професор кафедри обліку і оподаткування Західноукраїнського 

національного університету. 

Здобувачка має 27 наукових публікацій за темою дисертації, з них: 4 

статі у наукових фахових виданнях України, 2 монографії, 21 публікація - у 

збірниках науково-практичних конферецій, у тому числі: 

1. Жукевич С, Жук Н., Аналіз ймовірності настання кризових явищ 

як детермінанта фінансової безпеки підприємств харчової промисловості. 



Вісник економіки. 2023 р. № І .С. 182-200 001: 

ЬПрз://сіоі ,ог§/10.3 5 774/уізпук2023.01.182 

2. Жук Н. Аналітична оцінка рівня фінансової безпеки підприємств. Світ 

фінансів. 2022 р. №3. С.165-176 БОЇ: 10.35774/з12022.03.093 

3. Жук Н. Аналіз фінансового стану як домінантний індикатор фінансової 

безпеки підприємств. 2022 р.Вісник економіки. №4. С.97-112 ООІ: 

ЬПрз://аоі.ог§/10.35774/уізпук2023.01.182 

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці. 

Голова ради: доктор економічних наук, професор Вівчар Оксана 

Іванівна, професор кафедри безпеки та правоохоронної діяльності 

Західноукраїнського національного університету. Без зауважень. 

Рецензент: доктор економічних наук, професор Дерій Василь 

Антонович, професор кафедри Обліку і оподаткування Західноукраїнського 

національного університету. Зауваження: 1.) на сторінках 192-193 тричі 

повторяється текст абзацу 2 (с. 192), що починається словами: «Спершу 

визначаються поточні та стратегічні цілі ...», а закінчується так: «... до 

мінімуму ризиків фінансово-господарської діяльності». 2.) до завдань 

дисертаційного дослідження необхідно було б останнім пунктом включити 

завдання, що відповідає назві параграфу 3.3 «Аналітико-організаційне 

забезпечення формування стратегії управління фінансовою безпекою» і 

співзвучне з пунктом 8 наукової новизни в частині «розроблення стратегії 

управління фінансовою безпекою як складової генеральної стратегії розвитку 

підприємництва в ринковому просторі». 

Рецензент: доктор економічних наук, професор Муравський Володимир 

Васильович, професор кафедри обліку і оподаткування Західноукраїнського 

національного університету. Зауваження: 1.) В останньому параграфі 

«Аналітико-організаційне забезпечення формування стратегії управління 

фінансовою безпекою» третього розділу кваліфікаційної роботи неналежно 

обґрунтований смисловий та інформаційний зв'язок з іншими структурними 



елементами дисертації, що частково виносить авторські дослідження щодо 

вироблення стратегії фінансової безпеки підприємств за предметне поле 

дисертації. 2.) Незважаючи на численні та різносторонні аналітичні 

розрахунки у сфері оцінки фінансової безпеки підприємств харчової 

промисловості не усюди присутня належна аналітична інтерпретація та 

пояснення результатів аналізу при формуванні основних положень дисертації 

та пропозицій здобувача. 

Опонент: доктор економічних наук, професор Петрук Олександр 

Михайлович, професор кафедри фінансів та цифрової економіки Державного 

університету «Житомирська політехніка» Міністерства освіти і науки 

України. Зауваження: 1.) Сумнівним у плані наукової аргументації с 

цитування дисертантом без зазначення автора підходів щодо поняття 

«безпека», викладене у загальнодоступній вільній багатомовній онлайн-

енциклопедії — Вікіпедія (с. 31). 2.) На с. 108 дисертації автор приходить 

до висновку, «що фінансова стійкість — це стан ресурсного потенціалу 

підприємства, який уможливлює вільне маневрування фінансовими 

коштами та ефективне використання ресурсів для безперебійності бізнес-

процесів виробництва і реалізації продукції й послуг, а також забезпечує 

збереження високого потенціалу у майбутньому, що дає можливість 

досягнути фінансової рівноваги, фінансової стабільності та фінансової 

безпеки підприємства». З наведеного визначення не зрозуміло, що 

первинне у гарантуванні фінансової стійкості, фінансові ресурси 

підприємства чи інші: природні (повітря, вода тощо); матеріальні (засоби 

виробництва); трудові ресурси. Адже всі вони придбаються 

підприємством завдяки фінансовим (грошовим) ресурсам. 

Опонентка: кандидат економічних наук, доцентка Кузьмінська Ольга 

Едуардівна, докторантка Державної навчально-наукової установи «Академія 

фінансового управління» Міністерства фінансів України. Зауваження: 1.) Не 

включено до наукової новизни розвинені авторкою організаційні положення 

аналізу фінансової безпеки, зокрема, висвітлені у роботі етапи експрес-



діагностики фінансової безпеки (с. 72), етапи аналізу фінансової безпеки 

підприємства (с. 73). 2.) У тексті дисертації недостатньо підкреслено, що 

авторкою вперше розроблено комплексну модель аналізу фінансової безпеки 

з акцентом на оцінку ризиків, їх якісне та кількісне вимірювання з 

урахуванням впливу характерних внутрішніх та зовнішніх чинників 

функціонування підприємств харчової промисловості, що передбачає 

реалізацію послідовних методик дослідження і прогнозування фінансового 

стану суб'єктів господарювання (с. 171 - 188). 3.) У роботі допущені окремі 

технічні помилки (зокрема, с. 186, 192-193), недостатньо інформативні назви 

таблиць (зокрема, с. 72, 185,186), при викладенні матеріалу дисертації авторка 

не завжди дотримується безособового стилю (зокрема, с. 35, 44, 50, 60, 98, 108, 

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада ДФ 

58.082.030 прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії 

Жук Наталі Тарасівні з галузі знань 07- Управління та адміністрування за 

спеціальністю 071 - Облік і оподаткування. 

152, 191). 

Результати голосування: 

«За» - 5 членів ради, 

«Проти» - немає, 

«Утрималися» - немає. 

Голова с 
вченої ради 

спеціаліз Оксана ВІВЧАР 


